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Před rokem se premiéra posoutěžního posezení s uvedením první osobnosti do čelkovické 

síně slávy setkala s příznivým ohlasem vás všech, kteří jste se večerního programu 

zúčastnili. Proč si to tedy letos nezopakovat. Mimochodem, neveřejnou nominaci na 

osobnost roku 2016 už jsme učinili. 

 

Pamětníci jistě vzpomenou na úvodní ročníky, kdy jsme předávali ceny v Gotickém sále staré 

táborské radnice. Vzhledem k prudkému nárůstu počtu účastníků a časové náročnosti 

závěrečného ceremoniálu však nebylo možné v následujících letech v této praxi pokračovat. 

 

Hledali jsme tedy jiný „důvod“, jak do programu začlenit příjemnou závěrečnou tečku 

s možností posezení a zklidnění po hektickém dni. A tak se zrodil nápad založit síň slávy, do níž 

bychom každým rokem uváděli jednu osobnost veteránského hnutí, tedy člověka, který se 

významných způsobem zasloužil o uchování tradic českého motorismu třeba záchranou 

historicky zajímavých motocyklů a automobilů nebo jiným způsobem přispívá k připomenutí 

toho, co dodnes smíme užívat z technického dědictví po našich předcích. 

 

Kdo bude letos uveden do síně slávy, nemohu prozradit. Jeho jméno zná jen několik 

zasvěcených a zveřejněno bude až na slavnostním večeru v areálu SPŠ Tábor. I vy však můžete 

být při tom, pokud do čtvrtka 29. září 2016 oznámíte svůj zájem e-mailem na adresu 

reditel@sps-tabor.cz nebo telefonicky na mobil 608 117 020. Připraven je pro vás cca 

dvouhodinový program (17.00 až 19.00 hodin), jehož součástí je nejen povídání, vyhlašování a 

vzpomínání, ale také večeře a následný malý raut v ceně 100 Kč na osobu. V případě zájmu 

tuto částku uhradíte společně se startovným v sobotu ráno při prezenci u SPŠ Tábor. 

 

Věřím, že ty z vás, kterým to čas umožní, tato přidaná aktivita oslovila a že se nám společně 

podaří potvrdit novou tradici, která naše setkání opět o něco více společensky posune 

k pozapomenutým hodnotám života našich otců a dědů. 

 

Za pořadatelský tým 

Marcel Gause 

 

Odkaz na článek a fotogalerii z loňského premiérového večera. Podívejte se a nechte se inspirovat k účasti. 

http://www.veteranicelkovice.cz/veterani/aktualne/jan-soukup-v-sini-slavy 
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POZOR!  

DROBNÁ ÚPRAVA TRASY ČTVRTÉ (ZÁVĚREČNÉ) ETAPY Z BECHYNĚ DO TÁBORA 

Z důvodu zásadního omezení dopravy v Opařanech povede část 4. etapy nově přes Stádlec a Řepeč. Na původ-

ně uvedený úsek z Opařan se napojíte před Drhovicemi. Změna způsobí prodloužení etapy o pouhý 1 km, což 

nebude mít žádný vliv na dříve zveřejněný časový harmonogram 

 

 

A ještě jedno neméně podstatné upozornění. Dnešní půlnocí vyprší lhůta pro přihlášení se k účasti na 15. roč-

níku Veteráni Čelkovice. Děkuji všem, kteří nelenili a svou přihlášku odeslali včas. Pokud jsou mezi Vámi ještě 

tací, kteří tak zatím neučinili, ale do Tábora hodlají přijet, přihlaste se co nejrychleji. Výrazně nám tím usnadníte 

přípravné práce. Děkujeme. 

 

Registrační formulář zatím necháváme otevřený na adrese www.veteranicelkovice.cz nebo stačí poslat e-mail 

na adresu reditel@sps-tabor.cz, případně zavolat na mobil 608117020. 
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